Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
2 KOMISJA Rok 2014

£ EGZAMINACYINA KRYTERIA OCENIANIA

E

Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie arkusza: B.35-01-14.05

Oznaczenie kwalifikacji: B.35

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod egzaminatora | | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego™

Numer
stanowiska

Dataegzaminu| | | | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Pobrara

Numer

stanowis

z arkusze24.pl

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy speltnit
kryterium albo N, jeZeli
nie spelnil

Rezultat 1. Odleglosci poziome dy, d», ds, dg,, i katy pionowe z,, 2,, z3, zg,

1

zapisane wartosei I 1 II pomiaru odleglosci poziome;j

zapisane Srednie odleglo$ci poziome

zapisane wartosci kierunkéw w I polozeniu lunety

zapisane wartosci kierunkéw w 11 polozeniu lunety

zapisane srednie wartosci katéw pionowych

[=2 0N IR I I S IR SER B V)

zapisane obliczenia kontrolne kata pionowego

Rezultat 2. Réznice wysokosci Ahy, Ah; i Ah; pomigdzy reperem R, a punktami kontrolowanymi i wysokosci punktéw kontrolowanych H'y, H» i H3

1

Ahy=d;ctg z; - drp clg Zgp=- 0,40 m £0,05 m

Ahy = ds ctg z5 - dp ctg Zgp, =- 0.30 m = 0,05 m

Ah; =d; ctgz3 - dgp ctg Zg, =- 0,20 m £ 0,05 m

H’y = Hgy + Ah; = 324,90 m £ 0,05 m

H’; = Hgy + Ah; = 325,00 m £ 0,05 m

(=230 IR B S IR R I )

H’; = Hgy + Ah; = 325,10 m £ 0,05 m
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Numer
anowis!

st

Rezultat 3. Wielkosci przemieszezen pionowych py, p2 i p; i wykres przemieszezen

1 |p1=-020m+£0,05m
2 |pp=-040m=£0,05m
3 |pi=-0,10m£0,05m
4 |odlozone na wykresie wielkosci przemieszczen — ponizej osi poziomej
5 |zapisane na wykresie wielkosci przemieszczen — zgodne z obliczonymi

Przebieg 1. Centrowanie, poziomowanie i bezpieczne poshigiwanie sig tachimetrem

1 |scentrowal tachimetr
2 |spoziomowal tachimetr
3 |bezpiecznie postugiwal si¢ tachimetrem
4 |uporzadkowal stanowisko pracy — zlozyl sprzet i instrument w miejscu pobrania
EZZAMINALOT ..ottt sre e e st st bt es bt e e sseestsessneesbneesseeenseesnsensinessienes eieueeseeeeieeesteaaetenbeeeete et e e aaaeabeeebbeeereeenntesaaerne

imi¢ i nazwisko

Strona3z3

data i czytelny podpis




